车界车市 / 汽车周刊 新民晚報

出新车 推"三包" 东风日产双箭齐发

时值启辰品牌诞生三周年 之际, 东风日产日前在郑州工 厂迎接了启辰第十万台下线, 并宣布全球首款搭载北斗导航 系统的量产乘用车--启辰北 斗导航版正式上市。其中,D50、 R50 北斗导航版 MT 售价为 7.88 万元,D50、R50 北斗导航 版 AT 售价为 8.78 万元。

此次启辰搭载的北斗导航 终端采用了最新的北斗/GPS 双 模模块。与其他导航终端相比, 它新增多项搜寻、多途径点设 置等功能, 实现更好的人机互

动体验。同时,启辰根据中国消 费者使用习惯,对导航版中控 台进行全新设计造型, 为客户 带来更高精度、便捷、人性化的 实用导航和通信服务,进一步 提升其市场竞争力。

与此同时,东风日产正式宣 布, 凡是 2013 年 9 月 1 日起购 买东风日产 NISSAN 及启辰品 牌新车的消费者,均可享受国家 汽车"三包"政策。为了满足消费 者的真实需求,东风日产在国家 既定的"三包"政策上,提出了更 高的执行标准。如,在产品包修

期上,东风日产延续了"3年或 10万公里"的长效包修标准,这 高于国家"三包"政策规定的"3 年或6万公里",高端车型楼兰、 贵士,更可享受"4年或10万公 里"的超长包修标准。在消费者 普遍关注的"退换车折旧补偿费 用系数"上,东风日产采用了全 行业最低的 0.5%的补偿系数。 此外,在空气滤芯、空调滤芯、燃 油滤清器、火花塞、轮胎、遥控器 电池等易损耗零部件的质量保 证期上,东风日产也优于行业的

雷克萨斯改款车型即将登陆中国

下全路况豪华SUV GX 400中 期改款车型、LS系列(LS 460L、 LS 600hL) 以及GS系列(GS 250、GS 350、GS 450h) 改款车 型即日下线,即将亮相中国。

此次改款车型中的最大亮 点是新款GX 400的改变——采 用了雷克萨斯全新家族纺锤形 前格栅设计,不仅进一步增强 了品牌识别度, 更彰显了GX系 列硬朗越野的风格和锐意进取 的形象。同时,雷克萨斯最新的 多媒体系统以及多项安全配 置,为车主带来更为便利的操 作和全面保护。

LS、GS系列改款车型也进



行了配置升级。LS 460L豪华加 长全驱版增加了LED大灯以及 倒车侧后方盲点警示系统:LS 600hL车型增加了倒车侧后方 盲点警示系统;GS 250豪华版 和GS 350豪华全驱版升级为

LED前雾灯;GS 450h将采用 LED前雾灯和前大灯,增加并线 盲占监视器以及倒车侧后方盲 点警示系统;GS 350 F SPORT 版本则由6速自动变速箱升级为 8速自动变速箱。



2014年型奥迪A1新装上市

奥迪A1 2014年型9月17日正式新装 上市,售价19.98万-29.98万元。奥迪A1 2014年型三门版和Sportback车型的款式 从过去的各3款增加至各4款。同时,奥迪 A1 2014年型还将氙气大灯、LED前后 灯、胎压监测等大量人气颇高的时尚配 置升级为多数车型的标准装备, 使得这 款高档小型车产品吸引力和市场竞争力 大幅提升。

奥迪A1 2014年型即便是入门级车 型,也都搭载了具有高动力、低油耗的1.4 升TFSI发动机和7速S tronic双离合变速 器,8.9秒即可从静止加速到100公里/小 时。同时,得益于全系标配的发动机启停

系统和能量回收装置,每百公里综合油 耗仅为5.5升。入门级车型还标配了三辐 真皮运动方向盘、坡路起步辅助系统等 众多实用配置。

除两款入门车型之外,奥迪A1 2014 年型其他六款车型均标配了带大灯清洗 功能的氙气大灯、LED日间行车灯、LED 尾灯、胎压监测系统、蓝牙接口/奥迪音乐 接口等众多同级罕见的高端配置。而在 两款豪华型车上更是标配了超越级别的 运动底盘、BOSE环绕立体声音响、带 DVD和语音对讲功能的MMI导航系统以 及外后视镜电动折叠、17英寸双五辐轮 穀等大量价值不菲的精品装备。 宝龙

V动天猫 东南汽车双节钜惠

落幕,作为淘宝网首届大型汽车网络团 购活动,初次举办便吸引了各大知名汽 车厂商与汽车4S店共同参与,为消费者 打造了一场空前的网络购车饕餮盛宴。 东南汽车近日继续于天猫官方旗舰店 推出明星热销车型钜惠风:9月16日至9 月30日期间,凡在东南汽车天猫官方旗 舰店完成V3\V5\V6任一车型的预订下 单(点击购买并支付300元预购金),即

联盟商户当现金消费使用,同享商户既 定优惠

东南汽车天猫官方旗舰店不仅为消 费者提供了各种优厚的购车优惠,同时 也更加方便地为消费者展示了旗下各车 型全面、细致的产品信息。消费者可以通 过官方旗舰店看车、评车,与4S店销售人 员通过线上交流了解更为详细的购车细 节,实现真正意义上的轻松看车。



详情垂询,请拨打客户服务热线: 4008-171-888 (0431)85990888